



# ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО РАЗВИТИЮ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ

Региональная общественная организация

Гагаринская улица, дом 11, Санкт-Петербург, Россия, 191187, [sovet-sro@yandex.ru](mailto:sovet-sro@yandex.ru), [sovetsro@советсро.рф](mailto:sovetsro@советсро.рф), <http://советсро.рф>

Исх.№ 298/01 от 11.09.2015 г

## Приветствие участника VI Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»

Уважаемые участники и гости конференции!

Мне очень приятно обратиться к вам со словами приветствия от имени РОО «Общественный Совет по развитию саморегулирования» и от себя лично.

Прошло уже почти шесть лет с момента введения системы саморегулирования в строительной сфере. Подводя итог, спросим себя: много это или мало? Можно сказать много, если сравнивать с продолжительностью жизненного цикла отдельного строительного подряда. А вот с позиции строительства общероссийской системы – срок небольшой.

Считаю, что время, которое мы уделили становлению общероссийской системы саморегулирования потрачено не впустую. Мы апробировали как работает этот механизм, в чем он совершенен, а какие узлы не сработали. Очень часто мы слышим критику в свой адрес. Это характерно для любой новой системы, важно, чтобы критика была конструктивной, тогда она может претендовать и на «инструкцию к действию». Здоровое профессиональное сообщество с этим справится!

За последний год в системе саморегулирования произошло много перемен. Это и слияние двух Национальных объединений, и введение новых законодательных актов. На мой взгляд, 359-ФЗ дал нашему сообществу инструменты по оценке самих себя, и эта работа началась и совершенствуется с каждым днем.

Считаю, что саморегулирование на этом не остановится, и мы будем подстраиваться к вызовам времени, меняющейся ситуации в стране. Нам нужно генерировать новые прогрессивные формы, потому что все еще только начинается и мы стоим у истоков этих перемен.

Успешной Вам работы на Конференции!

С.В. Афанасьев